



美联储强力加息会否重演“沃尔克时刻”？

美国联邦储备委员会27日宣布加息75个基点，这是美联储今年以来第四次加息，也是连续第二次加息75个基点，为20世纪80年代初以来最大幅度的集中加息。

20世纪80年代初，时任美联储主席保罗·沃尔克通过持续激进加息将美国通胀水平从1980年初的两位数降了下来，但代价是美国经济两年内两次陷入衰退，被称为“沃尔克时刻”。如今面临四十年不遇的持续高通胀，美联储是否会重演历史，以衰退为代价控制通胀？

■ 新华社记者 熊茂伶



鲍威尔(后)在华盛顿出席新闻发布会 ■ 新华社记者 刘杰/摄

激进加息难遏通胀

美联储主席鲍威尔在会后召开的新闻发布会上表示，在9月的会议上再一次进行“超乎寻常的大幅加息”可能是合适的。

连续大幅加息，凸显美联储前期行动缓慢、如今只能加快控制通胀的被动局面。6月美国消费者价格指数(CPI)同比增长9.1%，涨幅创近41年新高。

彼得森国际经济研究所所长波森对记者表示，到目前为止，在缓解通胀问题上还看不到积极进展，这在意料之中。美联储政策传导存在时滞，通胀放缓可能要到今年年底才会显现出来。

通胀依然居高不下，但美联储加息给经济带来的影响日益显现。鲍威尔在发布会上指出，近期支出和生产指标已经走软，消费支出增长显著放缓，反映出实际可支配收入下降、金融环境收紧等因素。他不认为美国已进入经济衰退。但他坦承，美国经济避免衰退、实现“软着

“沃尔克式”阵痛难免

一些经济学家指出，“沃尔克式”经济阵痛可能是必要的代价。美国前财政部长萨默斯日前指出，美国需要五年5%以上的失业率才能遏制住当前飙升的通胀。

纽约大学经济学家努里尔·鲁比尼曾警告，极度宽松的货币和财政政策，如果叠加一系列负面供给冲击，可能会导致20世纪70年代式的滞胀。“沃尔克时刻”即将到来。

美国亚特兰大联邦储备银行27日公布最新预测显示，今年第二季度美国实际国内生产总值环比按年率计算将萎缩1.2%。美国商务部数据显示，今年第一季度美国经济萎缩1.6%。如果亚特兰大联储预测成为现实，这将意味着美国经济陷入技术性衰退。

美国企业研究所经济学家德斯蒙德·拉赫曼告诉记者，美联储收紧货币政策已对金融市场产生重大影响，上半年股

票和债券市场大幅下跌，一些经济领域增长开始放缓。与此同时，由于利率上升、消费者信心下降，住房需求大幅降温。拉赫曼预计美国经济可能于今年年底陷入衰退。

全球利益再遭收割

全球来看，美联储收紧货币政策已带来显著外溢效应。拉赫曼指出，美国加息已经让新兴市场出现大量资本外流，与之前的加息周期情况相似。这正导致新兴市场货币大幅贬值，并推升了高负债新兴市场经济体的债务风险。

在一些经济学家看来，当前美国经济决策路径似曾相识：前期面临重大经济冲击时大规模举债印钞，利用美元低融资成本刺激经济；美元流动性过剩叠加经济复苏推升全球通胀后，美联储收紧货币政策，促使资本回流美国，最终令不少国家蒙受恶性通胀和资本外流的双重冲击。

纽约大学经济学家鲁比尼认为，当前全球债务水平已远高于20世纪70年代，美联储通过激进加息抑制通胀会带来比当时更严重的后果，“可能导致经济萧条”。

伦敦政治经济学院国际政治经济学副教授莫里森告诉记者，凭借美元在国际金融体系的中心地位，美联储加息必然对全球产生负面影响，加剧发展中国家的债务困境，还可能引发世界经济衰退。

彩票开奖台

中国福利彩票 15选5玩法开奖公告
第2022199期中奖号码：**05、06、09、14、15**

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2022086期中奖号码：
红色球号码**01、04、08、21、23、24**蓝色球号码：**11**

中国福利彩票3D玩法
第2022199期中奖号码：**508**

全国联网电脑彩票“排列3”开奖公告
第2022199期中奖号码：**332**

全国联网电脑彩票“排列5”开奖公告
第2022199期中奖号码：**33286**

扶贫、扶志、扶智：透过青墩“村晚”看乡村振兴展新颜

“青墩大美，因为有你——四帮四连，搭建桥梁；
青墩大美，因为有你——青墩夜话，私语烛光；
青墩大美，因为有你——赓续传承，再谱华章……”

7月的青墩，格外鲜红；7月的颂歌，格外嘹亮。2022年七一建党节前夕，在碧桂园舒城县乡村振兴工作队的协助下，舒城县青墩村第三次举办了庆七一“青墩村晚”。其中，一篇主题为《青墩大美，因为有你》的诗歌朗诵，在青墩夜的上空，久久传唱。青墩百姓用散文诗的语言，声情并茂地向在场的观众们，讲述了青墩这些年蝶变巨变、繁荣发展背后的人和事儿。他们中有李小松、汪成根等一批实现脱贫奔小康的青墩百姓；有黎超新、刘永超等扎根一线开展乡村振兴工作的代表；有疫情防控点上的青年党员，有生活在青墩几十年的老支书……

2022年，是碧桂园在青墩开展乡村振兴工作的第三年。三年来，旧日青墩焕新颜——碧桂园不忘初心、前赴后继，因地制宜地探索出一条“从扶贫到扶志，从扶志到扶智”的创新扶贫发展道路。

青墩旧貌焕新颜，乡亲们看得见

碧桂园在青墩开展乡村振兴工作的这三年，青墩旧貌焕新颜，乡亲们看得见。碧翠辽阔的田间，成片的蔬菜大棚园，升腾致富的希望；“童心港湾”里，留守孩子的琅琅书声，唱响美好的未来。

近年来，碧桂园在青墩村，通过党建扶贫、产业扶贫、教育扶贫、就业扶贫等“4+X”扶贫模式，优化人居环境，促进产业兴旺，全面提高了老百姓的生活水平，实现了从‘输血’到‘造血’的持续跨越，在全国发挥标杆引领和典型示范作用。

碧桂园在青墩“4+X”扶贫模式上，持续创新，不断引领。逐步形成了以党建为抓手，聚焦产业、文化、生态、组织、人才等五大振兴，因地制宜发展特色产业，反哺乡村公用事业的“1+5+N”乡村振兴创新模式。青墩村的“于丽萍”们，亲眼见证了扶贫政策由规划到实施，由蓝图变现实的“美丽青墩变奏曲”。



“青墩夜话”成佳话，“扶贫扶志”双轨行

基于青墩村党建弱、干部弱等特点，碧桂园注重乡村振兴的人才培养工作。建立了聚焦乡村基层“两委”干部、村支书等基层治理人才，提升基层干部眼界和能力的一系列工作。寻找和培养“有志建设乡村振兴的真正人才”，成为了碧桂园在青墩的重点工作——“扶志”，关键是“扶人”。为此，碧桂园集团与舒城县建立了结对帮扶工作，通过派驻专职工作小组配合全国政协扶贫办在舒城县探索实施新的扶贫模式。

如何帮助贫瘠孱弱的村庄向“强村富民”局面转变？时任青墩村第一书记、驻村扶贫工作队长李章程与碧桂园驻舒城乡村振兴工作队的黎超新，是一对出了名的“铁战友”。这两位80后因共同的志向和理想，在驻村过程中结下深厚的情谊，二人常常为青墩村的乡村振兴建设“秉烛夜话”到凌晨，这段属于两人的谈话被当地人称为“青墩夜话”。

如今，“青墩夜话”已经成为舒城县基层协商民主建设的示范品牌，成为服务各级党委政府，打造与基层群众商量事情、交流思想、研究问题、推进工作的有品牌影响力的优秀平台。

在今年七一“村晚”举办的前夕，舒城县青墩村，刚刚开展了第四期“共话舒心事·青墩夜话”座谈会。在青墩村第一书记于的带领下，碧桂园集团驻舒城县乡村振兴工作队等有关负责同志畅所欲言，各抒己见，围绕如何丰富群众的精神文化生活而展开座谈。

本次“青墩夜话”，首次邀请了开发区各村(社区)书记和群众共同协商议事，参与主体范围更加扩大，协商议题

更加多元，取得了空前良好的效果。“青墩夜话”已然成为了佳话，而碧桂园在“扶贫扶志”的道路上，依然坚毅前行。

“孩子的教育，关系乡村振兴的未来”

“我现在最关心的仍然是青墩村的孩子们。”在观看完七一“村晚”孩子们精彩的演出之后，黎队长不无感慨地说。“孩子的教育，是扶贫工作的关键，关系到乡村振兴的未来。”

自2018年起，碧桂园在舒城就积极推进教育扶贫工作。碧桂园集团发起的“心愿100”助学行动，通过公众捐款及碧桂园集团配捐筹集善款等方式，已连续三年资助舒城县、金寨县建档立卡贫困学生，累计捐助助学金334.6万元，资助超2000余名学生。

2019年起碧桂园集团联合共青团中央、中国光华科技基金会共同发起“童心港湾”项目，已在舒城县运营4个“童心港湾”关爱留守儿童200人次，为留守儿童捐赠爱心物资、提供陪伴与辅导。

与此同时，2021年，碧桂园还牵线搭桥引进安徽新华学院文化与传媒学院与舒城县开发区青墩村共建，在青墩村成立大学生“大思政”育人基地，在安徽新华学院成立“舒城县开发区青墩村大学生乡村振兴研究中心”。

这一切教育扶贫的背后，是碧桂园乡村振兴工作中“扶贫又扶智”的具体体现。碧桂园深知，教育，是百年大计的立足之本，是乡村振兴的关键所在。

从扶贫到扶志，从扶志到扶智，站在新起点上，碧桂园持续接力奋斗，助力乡村振兴战略的具体实施。让青墩村更多的家庭感受到孩子有出息、生活有希望、未来有奔头，激发百姓脱贫致富的精气神，这是碧桂园矢志不渝的目标和宗旨。

孩子们的歌声，分外嘹亮；同志们的朗诵，声情并茂。这个七一“村晚”在《没有共产党就没有新中国》的大合唱中，落下帷幕。人们仍沉浸在晚会热烈祥和的气氛中，而站在幕布旁的驻青墩乡村振兴工作队的同志们，却久久没有离去。他们大概在回望，这过去几年的感动点滴。